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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI MA EM 02

DE SETEMBRO DE 2022.

Aos 02 (dois) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (02/09/2022),

às 9h15min, no auditório da AMIB- Associação dos amigos de Buriti, localizado na Av.

Coronel Lago Junior,“Centro”, em Buriti-Ma. Presentes os vereadores Antônio José

Ferreira da Silva, Andréa de Oliveira Costa, Djailson Jairo Bastos Silva, Ednaldo de

Carvalho Freitas, Edmilson Alves Rodrigues, Francisco Anselmo Cardoso da Costa,

Laudelino de Jesus Mendes, Naires Marques Freire. Em seguida, foi feita a chamada e

assinada à ficha de presença da casa, foi constatado haver quórum suficiente para

funcionar a sessão. Após o horário de convocação,  a Presidente saudou inicialmente

todos os presentes, e sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão, ao tempo que

convidou ao vereador Francisco Anselmo Cardoso da Costa para que viesse compor a

Mesa Diretora em virtude da ausência do 1° (primeiro) Secretário que justificou sua

ausência por estar no velório do sogro de sua tia. Logo após, a Assessora Geral da

Câmara realizou a leitura da ata da Sessão Anterior, a Ata da Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de BurIti-MA, em 26 de agosto de 2022, ata aprovada com ressalvas

a Vereadora Andréa de Oliveira Costa solicitou a correção em sua fala na Ata quando

cita a indicação do Presidente do Sindicato dos Trabalhadores por Presidente do

Sindicato de todos os funcionários municipais e o termo paisagista por funcionários do

paisagismo, em seguida com as devidas pontuações, Ata aprovada por unanimidade.

Em seguida, a Presidente da Câmara comunica aos Sr. Vereadores, todos os

presentes, que para a ordem do dia houve o Protocolo de um requerimento, porém

como 0 autor do Requerimento não estava presente, este não poderia entrar para

votação. Ademais, informou ainda que o vereador Reginaldo Vaz da Silva também



justificou sua ausência afirmando que não estar bem de saúde. Ato contínuo, a Sra.

Presidente aduz que não houve inscrição para uso da fala pelos vereadores. Por fim, a

Presidente assim se pronuncia: Senhores vereadores quero agradecer aqui a presença

de nossa ilustres visitante de Duque Bacelar, uma pessoa magnifica, majestosa que

brilhantemente trabalha com o grupo de idosos, que no qual eu me identifico muito.

Meus parabéns pela sua atuação. O vereador Ednaldo de Carvalho Freitas pontua que

agradece também a presença da nobre convidada Theima, contribuinte de um trabalho

maravilhoso. Em nome da Câmara Municipal agradecemos a sal presença. Nada mais

havendo a tratar a Senhora Presidente Naires Marques Freire deu por encerrada a

sessão e, para constar, eu, Sâmia Laudemia Freire Costa, Assessora geral da Câmara,

lavrei a presente ata que depois lida e achada, conforme vai assinada pela presidente e

pelos vereadores presentes.
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